

# 他们才是真正的“勇士”

## 成为NBA 史上最快锁定季后赛的球队

北京时间昨日，NBA 常规赛继续进行。虽然杜兰特因为手部有伤本赛季首次缺阵，但金州勇士队主场 112:96 擒下布鲁克林篮网队，本赛季的战绩变成了 49 胜 9 负，提前 24 场锁定季后赛。同时，勇士还创造了一项历史记录，他们成为了 NBA 历史上最快锁定季后赛的球队。

■ 江锐 整理

### 暂居榜首遥遥领先

去年，勇士队是在 2 月 28 日提前锁定了一个季后赛的席位。今年，勇士队显然又提前了，他们在 2 月 26 日就锁定了一个季后赛的席位。

凭借着这场胜利，勇士队成为了 NBA 历史上锁定季后赛席位速度最快的球队。此外，勇士队已经连续 2 个赛季提前 24+ 场锁定季后赛席位，并成为 NBA 历史上第一支做到这点的球队。

上赛季，勇士队不仅打出了 NBA 历史最佳战绩 73 胜 9 负，而且更是提前 25 场锁定季后赛席位。上赛季的勇士看上去几乎没有弱点，库里、汤普森、格林、巴恩斯和伊戈达拉组成了联盟最恐怖的死亡五小阵容，勇士还有稳定性十足的常规阵容，由于博古特的存在，他们的内线防守同样韧性十足。本赛季，在杜兰特加盟初期，球队磨合存在一些问题，譬如在赛季揭幕战中，球队就以 100:129 惨败马刺。

截至目前，勇士队以 49 胜 9 负排名西部第一，领先西部第 9 位的国王队多达 24.5 个胜场。



### 夺冠路上五大对手

本赛季勇士唯一的目的就是夺冠，什么纪录都统统抛在脑后。目前赛季已过大半，东西部季后赛成员都已基本定型，而下面这五支球队将会成为勇士夺冠路上的拦路虎！

马刺这些年能在 NBA 年年成为冠军争夺者，靠的就是波波维奇这些年打造了“马刺式”体系，而且还有在攻防两端相当出色的“面瘫”。

去年夏天霍华德离开火箭后，莫雷就围绕哈登进行了补强，并且哈登本赛季打出了生涯最佳一季。

据最新消息，保罗已获医生的批准可以复出打球了。保罗的复出无疑给了全队一颗定心丸，志在夺冠的快船，在全明星后一定要保护好保罗和格里芬的伤病。如果快船以健康状态在季后赛中与勇士相遇，定会给勇士造成不小的困难。

考辛斯的加盟让鹈鹕冲击季后赛底气十足，如果鹈鹕进季后赛很有可能将在首轮面对金州勇士，而勇士最薄弱的就是内线，考辛斯和戴维斯都是联盟顶级的内线，定会给勇士造成不小的困难。

詹姆斯领衔的骑士是勇士夺冠路上最大的障碍，这对“冤家”已连续两年在总决赛中相遇。詹姆斯带领的骑士能力毋庸置疑，在东部还没有球队能撼动骑士的地位，进入总决赛妥妥的。如果两队再次相遇总决赛的话，那两队将会在总决赛杀得天昏地暗。

## 世豪加盟，“埃神”让位？

### 安徽“国青C罗”租借中超豪门上海上港一年



安徽留葡小将韦世豪终于要回来了。2月25日，葡萄牙甲级联赛球队莱雄伊什俱乐部官方宣布，韦世豪租借加盟中超球队上海上港，租借期到今年年底结束。

根据《转会市场》网站的消息，韦世豪的租借费用大概在 30 万欧元左右。 ■ 记者 江锐

### 留洋过程颇为曲折

出生于 1995 年 4 月 8 日的韦世豪，籍贯安徽蚌埠，今年尚不满 22 岁。作为山东鲁能足校的“产品”，技术出众但身体薄弱的韦世豪，留洋过程其实还是颇为曲折的。

2014 年 1 月，韦世豪来到葡萄牙效力于葡超球队博阿维斯塔，在当年他上演了一线队的首秀，然而表现并不突出。告别了博阿维斯塔以后，韦世豪先后辗转费伦斯和莱雄伊什，这个赛季韦世豪代表莱雄伊什出场 21 次先后踢进两球。而在国家队方面，他也先后入选 U19 和 U23 国家队。在 2014 年的 U19 亚青赛上，韦世豪曾独中两元帮助 U19 国家队战胜日本队，擅长在边路突破过人的他也一度被球迷称为“国青C罗”。

事实上，在留葡将近 4 年的时间里，韦世豪一直都不缺少中超俱乐部的追逐。但是，他对自己职业生涯的规划，就是要尽力在葡超踢上主力，如果有机会，还想再去到欧洲更高水平的联赛。事与愿违，随着莱雄伊什队冬窗期间引进两名新援，出场后表现强势，使得韦世豪在队中的主力位置再度受到冲击。因此，中超新政颁布后，韦世豪开始考虑回国的问题。

### 有望占据上港首发

随着中超 U23 新政正式颁布后，关于 U23 球员的配备和使用问题，成为大多数俱乐部最紧急需要解决的事宜。虽然上海上港阵中还有郑致云、贾天子以及更年轻的后腰张华晨等符合足协 U23 政策的球员，不过从履历和能力来看，如无意外，韦世豪将铁定占据上港 U23 首发名额。

如果韦世豪作为首发上场，那么上港阵容中有一个人的位置就要被取代。韦世豪在球队的位置是边锋或者前锋，毫无疑问奥斯卡和武磊是不可能被替换，而在亚冠首战表现出色的浩克也不太可能坐在板凳的位置。

受中超外援新政的影响，“让位”首选就落到了艾哈迈多夫与“埃神”埃尔克森身上，艾哈迈多夫在亚冠首战的比赛中同样表现出色，传球成功率高达 71.4%，35 次传球排在球队第 1 位。而埃尔克森的表现则相对差一些，在亚冠首战的比赛中还被博阿斯换下场。这时外界就开始纷纷猜测韦世豪或将取代埃尔克森的位置，在此前媒体就一直猜测埃尔克森这位昔日中超的最强前锋极有可能成为替补，如今有可能真的成为现实。

### 亚冬会落幕

#### 中国 12 金重返前三

星报综合消息 经历了一周的激烈竞争，2017 年第八届亚冬会昨日在日本札幌市落幕。日本队以 27 金 21 银 26 铜稳稳占据奖牌榜第一位置，韩国队依靠短道速滑和速度滑冰的优势以 16 金 18 银 16 铜占据第二，而赛前定位不高的中国队，以 12 金 14 银 9 铜重新回到了奖牌榜前三位置。此外，哈萨克斯坦获得 9 金 11 银 12 铜，朝鲜获得 1 铜。

此次亚冬会在日本北海道札幌市和带广市举行，共设 5 个大项、11 个分项、64 个小项的比赛。这是 2018 年平昌冬奥会与 2022 年北京冬奥会前的一次重要练兵。出征本届亚冬会的中国体育代表团共 236 人，其中运动员 156 人，参加了全部 64 个小项的争夺。

### 蜀山国际半程

#### 马拉松赛 4 月“开跑”

星报讯(记者 江锐) 4 月 23 日 8:00，“领跑蜀山”2017 合肥·蜀山国际半程马拉松赛将在位于蜀山区内的中国(合肥)跨境电子商务综合试验区鸣枪开跑。

据悉，今年的比赛共设 4 个组别，分别是 21.0975 公里半程组、10 公里组、5 公里迷你组、3 公里亲子公益跑。参赛总人数 10000 人，其中半程组 3000 人、10 公里组 3000 人、5 公里组 3000 人、亲子公益跑项目 1000 人。今年的比赛线路依然沿用去年赛道，赛道起终点均设在位于蜀山区内的中国(合肥)跨境电子商务综合试验区。

3 月 1 日起，大赛报名正式启动，一直持续到 3 月 31 日。跑友可登录本届赛事官方网站报名，也可通过微信或到组委会办公室现场报名。